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Урок на 7 червня 

Дебора та Барак 

Ключові вірші: «А Дебора, пророчиця, 
дружина Лапідота, судила Ізраїль у той час. 

І мешкала вона під пальмою Дебори між 
Рамою та Бетелем на горі Ефремській, і 

сини Ізраїлеві приходили до неї на суд». 
Суддів 4:4,5 

 Вибрані уривки з Писання: 
Суддів 4:1-24; 5:1-3 

Після вісімдесяти років миру та благословення на 
Ізраїль через його невірність обрушилися гоніння 
з боку ханаанеїв під проводом царя Явіна та його 
воєначальника Сісери. Однак за Божим 
провидінням на керівну посаду була поставлена 
благочестива жінка. Це була Дебора, пророчиця 
та суддя Ізраїлю. 

До Дебори зверталися за порадою, коли вона 
сиділа «під пальмою», як зазначено в наших 
ключових віршах. Вона була жінкою надзвичайної 
мудрості, чесності та мужності. Оцінивши 
жалюгідний стан Ізраїлю, Дебора знайшла воїна 
Барака. Вона сказала йому: «Хіба не наказав 
Господь, Бог Ізраїлю, кажучи: Іди й зберися до 
гори Тавор, і візьми з собою десять тисяч 
чоловіків із синів Нефталіма та із синів Завулона? 
І я приведу до тебе… Сісеру, воєначальника 
війська Явіна, з його колісницями та його 
військом; і я віддам його в твої руки». Суддів 4:6,7 
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Варак уже чув це послання раніше, але не зробив 
нічого. Тепер, заохочений Деборою, настав час 
діяти. Варак все ще вагався, хоча слово Господнє 
мало б бути достатнім, щоб підбадьорити його 
віру та зміцнити його лідерство. Він сказав 
Деборі: «Якщо ти підеш зі мною, то я піду; а якщо 
ти не підеш зі мною, то я не піду». (Суддів 4:8). 
Вагання Барака свідчило про слабкість його віри. 
Дебора заявила, що піде з Бараком, але 
перемога та слава, що з цього випливатимуть, не 
будуть повністю його. Вона сказала: «Я, 
безперечно, піду з тобою, проте подорож, яку ти 
здійсниш, не принесе тобі слави, бо Господь 
видасть Сісеру в руки жінки». Суддів 4:9 

Битва проти Сісери, його війська та дев’ятисот 
колісниць закінчилася повним розгромом. Бог 
віддав їх у руки Барака, як і обіцяв. Сісера 
покинув свою колісницю і намагався втекти пішки. 
Господь влаштував так, щоб на нього чекала ще 
одна відважна жінка Ізраїлю. Яель, дружина 
Хебера, запросила Сісеру, який тепер був 
втікачем, сховатися в її наметі. Вона дала йому 
молока випити, а потім накрила його. Суддів 4:13-
19 Втомлений від битви, Сісера заснув глибоким 
сном. Яель рішуче схопила в одну руку кілок від 
намету, а в іншу — молоток. Вона зайшла до 
намету, де спав ворог та гнобитель Ізраїлю, і 
вбила кілок йому в скроню, пробивши його 
наскрізь аж до землі. (Суддів 4:21,22). Перемога 
Ізраїлю була тепер повною, і, як пророкувала 
Дебора, Сісера загинув «від руки жінки». 

Дебора та Барак дають нам важливі уроки з двох 
різних точок зору. Коли Бог наказує нам, ми 
повинні негайно підкорятися. Дебора була вірною 
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і твердо вирішила виконувати Божу волю. Вона 
отримала велике благословення, ставши 
прикладом віри в Боже Слово. Досвід Барака 
вчить нас, що Бог може дати нам перемогу, навіть 
коли ми слабкі у вірі. «Дяка Богові, що дає нам 
перемогу через нашого Господа Ісуса Христа». 1 
Коринтян 15:57 
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